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                                                                                                Besançon le 2 mai 2017 

Bonjour à tous,

Pour le moment de convivialité, la CITA a choisi d’aider une Association « DES CHŒURS POUR GRANDIR  avec APHÉLIE », qui regroupe des enfants atteints du Syndrome de SILVER RUSSELL (SSR), maladie orpheline de la croissance.

Nous vous demandons d’apporter des serviettes en papier aux couleurs de votre club, si possible, et 2 par enfant et nous vous proposons d’apprendre aux gymnastes le chant des Chœurs Pour Grandir : « Tu grandiras » (Paroles et musique en PJ du mail). 

Ils chanteront ce chant lors du moment de convivialité et chaque enfant agitera ses 2 serviettes en chantant la chanson.

Pour bien marquer notre solidarité, un don de 2 € par enfant serait le bienvenu pour cette Association.

L’argent récolté sert à financer la recherche qui est très importante pour les maladies orphelines et les conventions internationales de rencontres entre parents, enfants SSR et médecins du monde entier, qui ont lieu tous les 2 ans, mais également d’autres moments d’échange et regroupement de famille avec enfant atteint du SSR.
Merci d’avance pour votre participation.

F. MEUNIER

La Présidente

Pour information :

Site : http://www.des-choeurs-pour-grandir.com
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